

Eljárásrend

A Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola tantestülete a **tantermen kívüli digitális munkarend** megvalósításához a Google fiókban elérhető **Google Tantermet** fogja használni.

Ezen keresztül tájékoztatjuk tanulóinkat az elvégzendő feladatokról, segítjük tanulásukat videókkal, gyakorlófeladatokkal, tesztlapokkal. A pedagógusok mindent elkövetnek, hogy minél gördülékenyebb legyen a digitális tanrendre való átállás a gyermekek és a szülők számára.

A **feladatokat napi leosztásban** minden hétköznap legkésőbb reggel 8.15 percig töltjük fel a felületre. Továbbra is irányadó a KRÉTA rendszerben rögzített órarend. A pedagógusok az aznapi órarendi tantárgyakhoz kapcsolódóan online határozzák meg a feladatokat, melyeket a tanulók teljesítenek. A feladatok teljesítése eltérhet az órarendi időszávtól.

A pedagógusok a tanórák naplózását a KRÉTA felületén elvégzik.

Az iskola a nevelő és oktató munka egyik fontos feladatának tekinti a tanulók tanulmányi munkájának folyamatos ellenőrzését és értékelését.

A tanulási folyamat nyomon követése érdekében a tanulók rendszeres beszámoltatása történik online feladatokkal, melyben nagy szerepe van az önellenőrzésnek.

A beszámoltatás módja lehet pl:

-beadandó dolgozat word formátumban

-feladatlapok

-saját, kézzel írott munka fotóképe

-online tesztek kitöltése

-rajz és vizuális kultúra, valamint technika és életvitel tantárgyakból munkadarabok elkészítése megadott határidőre, az elkészült munkáról fotó csatolása a google classroom felületen

-testnevelés tantárgyból a pedagógus által kiadott módon történik a feladat teljesítésének igazolása

Az értékelés folyamatos.

A témakörök tanítása folyamán továbbra is röpdolgozatok formájában mérjük fel a tanulók tudását, a témakörök végén témazáró dolgozattal értékelünk.

A minimum követelmények az iskola honlapján a dokumentumok között megtalálhatóak -ezt a követelményrendszert minden tanulónak teljesítenie kell az elégséges osztályzat megszerzése érdekében.

Az osztályzás gyakorisága:

-heti 1-2 órás tantárgyak esetén havonta 1 érdemjegy

-heti 3-4-5 órás tantárgyak esetén két hetente 1 osztályzat

Azon tanulóknak, akiknek nincsen internet hozzáférésük, írásos formában juttatja el a pedagógus a heti tananyagot. Tőlük a számonkérés is írásos formában (esetleg munkadarabbal) történik.

Javasoljuk, hogy az aznapi feladatokat a megtervezett napi időbeosztás szerint végezzék a tanulók. Mi mindenben segíteni fogunk, így a távolból is igyekszünk majd a gyerekeket egy újabb eredményes tanévzáráshoz hozzásegíteni!

Szigethalom, 2020. március 18.



Wéber Adrienn
Wéber Adrienn
intézményvezető